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ATADA 16" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUJUBIM REALIZADA NO DIA 18 DE
MAIO DE 2026 ÀS 09:00 H SOBRE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR HAROLDO RODRIGUES, QUE
SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE VERIFIQUE A PRESENÇA DOS VEREADORES. PRESENÇA
VERIFICADA, TODOS PRESENTES. MOMENTO BÍBLICO. E HAVENDO QUÓRUM, COM A PROTEÇÃO
DE DEUS, DECLARA ABERTA A SESSÃO. O PRESIDENTE PASSA PARA A LEITURA, DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR À QUAL É APROVADA POR 09 VOTOS FAVOR.'"VEIS E
NENHUM VOTO CONTRÁRIO. O PRESIDENTE INICIA CUMPRIMENTANDO A TODOS PRESENTES E
EM SEGUIDA PASSA PARAA ORDEM DO DIA. SOLICITA AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DA
INDICAÇÃO N° 063/GVHPS/2026. INDICAÇÃO N° 064/GVASF/2026. INDICAÇÃO N° 065/GVASF/2026.
INDICAÇÃO N° 066/GVASF/2026. INDICAÇÃO N° 067/GVJRS/2026. INDICAÇÃO N° 068/GVJRS/2026.
INDICAÇÃO N° 069/GVJRSI2026. INDICAÇÃO N° 070/GVJRS/2026. INDICAÇÃO N° 071/GVJRS/2026.
LEITURA DO CONVITE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. LEITURA DA EMENDA ADITIVA
N° 001 AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 031/2026. LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA N° 001
AO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 03112026. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N°
050/2026. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 051/2026. O PRESIDENTE ACRESCENTA
UM REQUERIMENTO VERBAL PARA QUE LOGO APÓS A SESSÃO ELES FAÇAM UMA SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA PARA VOTAR O PROJETO DE LEI N o 050/2026, EXPLICA QUE COLOCARA EM
VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSA PARA A FALA DOS
VEREADORES E PASSAA PALAVRAAO VEREADOR HERLON PEREIRA QUE CUMPRIMENTA A TODOS
E FALA SOBRE SUA INDICAÇÃO FEITA PARAA SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, DIZ QUE A INDICAÇÃO
É PARA COLOCAR INTERNET NOS ÔNIBUS ESCOLARES PARA QUE CONSIGA TER UM ACESSO
MELHOR AS CRTANÇAS QUE VEM DOS LOCATS DTSTANTES E CTTAALGUNS LOCATS. FALA QUE O
USO DA INTERNET VAI PROPORCIONAR PARA ELES E PARA OS MOTORISTAS UMA CONDIÇÃO
MELHOR PARA QUE ELES CONSIGAM TER ESSE ACESSO TANTO COM MECÂNICO QUANTO EM
CASO DE ATOLEIRO, UM PEDIDO DE SOCORRO. PEDE A SECRETÁRIA E AO PREFEITO QUE
PROVIDENCIE O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL, E VEJA UM MEIO LEGAL DE PROPORCIONAR ESSE BEM­
ESTAR PARA A POPULAÇÃO. FALA QUE VIU vÁRIAs INDICAÇÕES DOS VEREADORES COM
RELAÇÃO A ESTRADAS 14, 106 E FALA DA PONTO 08, FALA QUE ALGUNS MORADORES
REIVINDICARAM COM REAÇÃO AS ESTRADAS DELES E DIZ QUE A SITUAÇÃO NÃO ESTÁ BOA E
TEM OUTRAS COBRANÇAS EM RELAÇÃO AOS ÔNIBUS ESCOLARES. FALA DA INDICAÇÃO QUE FEZ
N° 001 NO DIA 13 DE FEVEREIRO DE 2026, A SECRETARIA DE OBRA E AO PREFEITO MUNICIPAL E
DIZ TER UMA PREOCUPAÇÃO COM A PONTO 08. FALA QUE ESTÁ COM UM PROJETO DE 2025 QUE É
UM RECURSO QUE CONSEGUIU ATRAVÉS DO DEPUTADO ESTADUAL MARCELO CRUZ NO VALOR
DE 5 MILHÕES DE REAIS PARA PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO E NO DIA 13 DE FEVEREIRO
ELE PREOCUPADO FEZ UMA INDICAÇÃO PEDINDO QUE DESCE UMA ATENÇÃO ESPECIAL E QUE
FOSSE ATENDIDO PRIMEIRO, SABENDO DA SITUAÇÃO E DIZ SER A LINHA MAIS LONGE QUE VEM
PARA ESTUDAR. FAZ COBRANÇA AO SECRETÁRIO DE OBRA, AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE
FALE COM A EMPRESA PARA CONTRATAR MATS CAÇAMBA, MATSPATROL E DTZQUE O RECURSO
ESTÁ NA CONTA. CITA AS LINHAS QUE TEM RECURSO DE CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO
DO DEPUTADO ESTADUAL MARCELO CRUZ E DIZ QUE PODE PROVAR PORQUE TEM O PROJETO E
O RECURSO ESTÁ NA CONTA DA PREFEITURA. AGRADECE AO DEPUTADO MARCELO CRUZ E DIZ
QUE ESTÁ SEMPRE ATENDENDO SEU PEDIDO E SEMPRE ATENDENDO A POPULAÇÃO. DEIXA
PEDIDO AO PRESIDENTE E DIZ QUE SE FOR POSSÍVEL E SE OS VEREADORES CONCORDAREM,
INCLUIR O PROJETO DE LEI QUE ESTÁ NA CASA NO VALOR DE 1MILHÃO DE REAIS PARAACOMPRA
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EXTRAORDINÁRIA. FALA QUE SE FOR POSSÍV'EL, POIS SABE QUE NEM PASSOU PELA COMISSÃO E
DIZ SABER QUE ESTÁ EM TEMPO. VEREADORA RENATA PEDE A PARTE E FALA SOBRE O
CASCALHAMENTO, O RECURSO. FALA QUE QUANDO É FALTA DE DINHEIRO ELES ATÉ ENTENDE,
MAS O DINHEIRO ESTÁ NA CONTA E É SÓ EXECUTAR. FALA QUE A EMPRESA ÉTERCEIRIZADA E É
POR HORA E DIZ QUE PODE SOLICITAR MAIS CARRO, MAIS CAMINHÃO PARA FAZER UM SERVIÇO
MAIS RApIDO E DIZ SER MUITAS LINHAS QUE ESTÁ SENDO CASCALHADA. FALA DA 106 E DIZ QUE
PRECISA DE UM CARINHO MELHOR E QUE O VEREADOR HERLON SEMPRE COBRA SOBRE A PONTO
08, PONTO 06 E DIZ QUE ELE CONSEGUIU UM RECURSO DE 7 MILHÕES PARA DAR DIGNIDADE E
AGORA É SÓ FAZER UMA GESTÃO. PARABENIZA O VEREADOR HERLON E O DEPUTADO E DIZ QUE
ELE SEMPRE TEM OLHADO DIFERENTE PARA O MUNICÍPIO DE CUJUBIM. PARABENIZA O
VEREADOR HERLON POR SEMPRE ESTÁ COBRANDO A PONTO 08, PONTO 06 E PARABENIZA PELO
TRABALHO E DEDICAÇÃO. VEREADOR HERLON CONTINUA SUA FALA E DIZ QUE SE NÃO
ACELERAR NÃO VAI DAR TEMPO NEM DE GASTAR O DINHEIRO, PORQUE É MUITA LINHA. POR FIM
FAZ CONVITE A TODOS PARA PARTICIPAR DO EVENTO QUE ACORRERA ESSE FINAL DE SEMANA
APARTIR DE QUINTA-FEIRA, FALA QUE A IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS VAI TER O SEBEJAC E
DEIXA CONVITE A TODOS, DO MAIS AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRAAO
VEREADOR REGINALDO SILVAQUE CUMPRIMENTA A TODOS E EXPRESSA SEU AGRADECIMENTO
AO PRESIDENTE DA CASA POR TER INTERMEDIADO A VISITA AO TRIBUNAL DE CONTAS, PARA
BUSCAR UMA COISA QUE É DIREITO DELES E QUE ESTÁ NA CONSTITUIÇÃO SOBRE AS EMENDAS
IMPOSITIVAS. FALA QUE AS EMENDA lMPOSITIVAS VEM PARA BENEFICIAR A PONTO 08, PONTO 06
GALO VELHO, AMÉRICO VENTURA COM UMA INDICAÇÃO DESTA CASA. FALA QUE É UMA
INDICAÇÃO IMPOSITIVA QUE FAZEM E CHEGA ATÉ A ASSOCIAÇÃO. FALA QUE ESSAS EMENDAS
ESTAVAMSUSPENSAS DESSA CASA PELO DECRETO DA CONTROLADORIA DO MUNICÍPIO, EAGORA
VAI VOLTAR NOVAMENTE A REGULAMENTAR ATRAVÉS DE UMA LEI QUE REGULAMENTA, QUE A
ASSEMBLEIA FEZ. DEIXA PEDIDO AO SECRETÁRIO, DO TRAVESSÃO DA 5° PARA 6° E DIZ QUE ESTÁ
LAMENTÁVEL, FALA QUE É UM PEQUENO TRECHO E PEDE UMA ATENÇÃO NA REGIÃO DO GALO
VELHO. REFORÇA O PATROLAMENTO DA 14 E DIZ QUE EXISTE A NECESSIDADE DE FAZER
PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO NAS ÁREAS QUE TEM. FALA QUE O PESSOAL ESTAVA
COBRANDO UMA SITUAÇÃO DA LINHA 106, FALA QUE ELES PARABENIZARAM O TRABALHO E
DISSE QUE O TRABALHO ESTÁ FICANDO BOM, E A ÚNICA RECLAMAÇÃO É A QUESTÃO DO
CASCALHO E FALA DO ASSUNTO. VEREADOR JONAS PEDE A PARTE E FALA QUE ESTEVE LÁ E DIZ
QUE O POVO ESTÁ RECLAMANDO BASTANTE PORQUE COMEÇARAM COM O CASCALHO RUIM E
DEPOIS COMEÇOU A PEGAR DO OUTRO CASCALHO MELHOR E AGORA PAROU DE NOVO E VOLTOU
NO OUTRO CASCALHO RUIM. FALA QUE ELES QUEREM O CASCALHO QUE ELES PEGARAM PELA
SEGUNDA VEZ E DIZ QUE COM ESSE CASCALHO NÃO VAI FICAR BOM. VEREADOR REGINALDO
CONTINUA SUA FALA E DIZ PARA FAZER O TRABALHO COM QUALIDADE, DO MAIS AGRADECE E
ENCERRA. O PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO VEREADOR JÂNIO RODRIGUES QUE
CUMPRIMENTA ATODOS E DIZ PODER SEMPRE CONTAR COM ELE. DEIXA COBRANÇA A LINHA CA-
08 E PEDE AO SECRETÁRIO QUE OLHE PELO POVO DA CA-08 E DO SOLDADO DA BORRACHA, TI,
T4, PONTO 05, 06, 07 E 08. FALA QUE O QUE ESTIVER EM SEU ALCANCE COMO VEREADOR CONTE
COM ELE. DEIXA COBRANÇA AO SECRETÁRIO DE OBRA NA 6° LINHA E DIZ QUE O PONTO ESTÁ
cRÍTICO. FALA DA LINHA 08 SOBRE O PONTO cRÍTICO E PEDE QUE DE UMA OLHADA, DEIXA
COBRANÇA DA LINHA CORRENTE EM QUESTÃO DA PONTE E DIZ QUE OS MORADORES ESTÃO
COBRANDO. FALA QUE A UNIÃO FAZ A DIFERENÇA E DIZ PODER CONTAR COM ELE. DO MAIS
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QUE CUMPRlMENTAA TODOS E AGRADECE AO SECRETÁRIO PAULINHO DORÉ. PARABENIZA PELA
RECUPERAÇÃO DO CASCALHAMENTO DA LINHA PONTO 06, AGRADECE AO PRODUTOR DANIEL
MASIERO QUE D09U O CASCALHO. PARABENIZA POR TER INICIADO ESSA RECUPERAÇÃO DA 114
E DIZ QUE NINGUEM ESTAVAAGUENTANDO MAIS, OS CARROS QUEBRANDO E OS MORADORES
ESTAVAM COBRANDO. PARABENIZA O VEREADOR HERLON POR TER CONSEGUIDO O RECURSO
COM O DEPUTADO MARCELO CRUZ E DIZ ESTÁ CONTEMPLANDO MUITAS LINHAS. FALA QUE
REALMENTE PRECISA CONTRATAR MAIS MÁQUINAS E DIZ SER MUITO CASCALHAMENTO.
PARABENIZA PELO SERVIÇO DA LINHA 13 E DIZ LOGO VAI TER CASCALHAMENTO ALI, RECURSO
DO DEPUTADO PEDRO FERNADES. PARABENIZA O PRESIDENTE DAASSOCIAÇÃO EDIVALDO E DIZ
QUE ESTIVERAM LÁ, AGRADECE A PARCERIA DA VEREADORA PAULA, VEREADOR HAROLDO QUE
DESTINOU IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS. FALA DO RECURSO QUE DESTINOU, 60 MIL REAIS, 30 MIL
PARA COMPRA DE UMA MOTOCICLETA, E 30 MIL PARA COMPRAS DE MUDA DE CAFÉ CLONAL.
AGRADECE AO PRESIDENTE E PARABENIZA TODA A EQUIPE PELA FESTA, AGRADECE A PRESENÇA
DO DEPUTADO ESTADUAL PEDRO FERNANDES, A DEPUTADA FEDERAL CRISTIANE LOPES QUE
ESTEVE PRESENTE. VEREADORA ANA PAULA PEDE A PARTE E PARABENIZA O VEREADOR ALÉCIO
E DIZ QUE FOI BACANA O FINAL DE SEMANA QUE TIVERAM NA LESTE. DEIXA COBRANÇA E
ClJMPRIMENTA A COMITIVA DA PONTO 08 E PONTO 06, DIZ QUE ESSA CASA É A CASA DELES E QUE
ELES FIZERAM O CORRETO DE VIR REIVINDICAR O QUE É DIREITO DELES. FALA QUE O
SECRETÁRIO FALOU QUE ACABOU DE SOLICITAR MAIS MAQUINÁRIOS. VEREADOR ALÉCIO
CONTINUA SUA FALA E AGRADECE A VEREADORA, DIZ AOS MORADORES PARA CONTAR COM O
APOIO DA CASA. DEIXA CONVITE A TODOS PARA IR AO EVENTO DA IGREJA ASSEMBLEIA, E DIZ
QUE ESSE FINAL SEMANA TERÁ O SEBEJAC, E POR FIM AGRADECE E ENCERRA. O PRESIDENTE
PASSA PARA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO VERBAL SOLICITADO PELO
PRESIDENTE, PARA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PL N° 050/2026. O PRESIDENTE FAZ A
VOTAÇÃO NOMINAL E O REQUERIMENTO É APROVADO POR 08 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM
VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 03312026.
VEREADORA RENATA PEDE A PARTE E PARABENIZA O LEBRÃO QUE É DOADOR DA EMENDA, FALA
QUE É DAS ILUMINAÇÕES DA AV. GAVIÃO E DIZ QUE VAI TERMINAR LÁ. FALA QUE TEM UM
TRANSFORMADOR PARA A PRAÇA QUE VAI AJUDAR MUITO NAS FESTIVIDADES. PARABENIZA O
PRESIDENTE POR TER COLOCADO O PROJETO E DIZ SER UM PROJETO MUITO IMPORTANTE. O
PRESIDENTE FALA QUE É UM PROJETO DO DEPUTADO FEDERAL JOSÉ URUPÊS E QUE O PROJETO É
DE 502.741,74, E PASSA PARA A VOTAÇÃO DO PROJETO. PROJETO É APROVADO POR 09 VOTOS
FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO CONTRÁRIO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO
EXECUTNO N° 035/2026. VEREADOR HERLON PEDE A PARTE E PARABENIZA O PREFEITO POR TER
MANDADO O REAJUSTE AOS SERVIDORES PÚBLICOS, OS TÉCNICOS. FALA QUE É UM REAJUSTE DE
5.45%, E DIZ QUE O PROJETO VAI AJUDAR OS TÉCNICOS, VIGIAS, ZELADORES E OS DEMAIS
PROFISSIONAIS QUE TANTO TRABALHA. PARABENIZA OS SERVIDORES QUE VAI RECEBER O
REAJUSTE DE 5.45%. VEREADOR ALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA O EXECUTIVO, FALA QUE
POR VÁRIAS VEZES VIU COBRANDO PARA QUE ELES RECONHECESSEM OS TÉCNICOS.
PARABENIZA O PREFEITO POR ESTAR CONCEDENDO ESSES REAJUSTES. O PRESIDENTE FALA QUE
ESSE PROJETO DE LEI NÃO SE LIMITA AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO, DIZ QUE ELE É PARA
TODOS OS FUNCIONÁRIOS, SENDO DO QUADRO DO ADMINISTRATIVO, TODOS TERÃO UMA
INCORPORAÇÃO NO SALÁRIO DE 5.45%. PARABENIZA OS SERVIDORES QUE COBRARAM E QUE
BUSCARAM E QUE DE FATOESTÃO NDO l.J1vlREAJUSTE MERECIDO. VEREADORALÉCIO PEDE A
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VOTAÇÃO DO PROJETO. PROJETO É APROVADO POR 08 VOTOS FAVORÁVEIS E NENHUM VOTO
CONTRÁRIO DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 039/2026. VEREADOR
HERLON PEDE A PARTE E AGRADECE AO DEPUTADO, FALA QUE O RECURSO FOI DESTINADO
QUANDO ESTAVA INAUGURANDO O CENTRO CIRÚRGICO, 500 ~IL REAIS E FOI GASTO PARTE DO
RECURSO E O RESTANTE NÃO FOI USADO E AGORA A SECRETARIA MANDOU PARA A CASA P~
INCLUIR NA PAUTA, PARA COMPRA DE EQUIPAMENTOS. O ~RESIDENTE PASSA PARA A VOT.~ÇAO
DO PROJETO A QUAL É APROVADO POR 09 VOTOS FAVORAVEIS E NENHUM VOTO CONT~RIO.
FALA DO PRESIDENTE. O PRESIDENTE FALA QUE ESTEVE ANALISANDO ALGUMAS INDICAÇOES E
UMA CHAMOU SUA ATENÇÃO, A INDICAÇÃO DO yEREADOR JÂNIO EM RELAÇAO AO
PATROLAMENTO DAS RUAS DE CUJUBIM. FALA QUE ESTA PRECISANDO MESM~ E DIZ TER UM.:\S
RUAS QUE ESTÁ DIFÍCIL DE PASSAR ATÉ COM CAMIONETE. FALA QUE E UM INDICAÇAO
IMPORTANTE E PARABENIZA O VEREADOR JÂNIO. FALA TAMBÉM DA INDICAÇÃO FEITA PELO
VEREADOR HERLON, EM RELAÇÃO AS STARLINK, E DIZ SER UM ASSUNTO_ BASTANTE
LEVANTADO. PARABENIZA AOS VEREADORES QUE ESTÃO COBRANDO ESSA SITUAÇAO. FALA DO
REAJUSTE DOS PROFESSORES E DIZ QUE INFELIZMENTE NÃO TEVE SUCESSO NA CASA. FALA QUE
VIU NA ÚLTIMA REUNIÃO O DESCONTENTAMENTO DOS PROFESSORES EM RELAÇÃO AO
REAJUSTE OFERECIDO PELO EXECUTIVO E QUE FICOU DECIDIDO QUE SERIA INFORMADO AO
PREFEITO HOJE SOBRE O NÃO ACEITE DOS REAJUSTE DOS PROFESSORES. FALA QUE SE ATÉ
QUARTA FEIRA NÃO TIVER UMA PROPOSTA ACEITÁVEL, NA QUINTA FEIRA AS AULAS DO
MUNICÍPIO SERÃO PARALISADAS. FALA DA CHÁCARA DOS PERIQUITOS E DIZ QUE A SITUAÇÃO
ESTÁ GRAVE E QUE TEVE MUITA COBRANÇA DO PESSOAL. FALA DA REIVINDICAÇÃO DO POVO DA
106 EM RELAÇAoAO CASCALHO E DIZ QUE O CASCALHO BOM E O RUIM ÉAMESMADISTÂNCIA
E ELES INSISTEM EM PEGAR O RUIM. FALA QUE A POPULAÇÃO PRECISA SER ATENDIDA E PRECISA
FAZER O QUE A POPULAÇÃO ESTÁ COBRANDO. PARABENIZA OS VEREADORES PELA COBRANÇA
AO EXECUTIVO. FALA QUE O PAPEL DO VEREADOR É COBRAR E FAZER COM QUE AS COISAS
ACONTEÇAM EACONTEÇAM COM QUALIDADE. VEREADORALÉCIO PEDE A PARTE E PARABENIZA
O GRUPO DE VEREADORES QUE ESTIVERAM LÁ PRESENTES OLHANDO O CASCALHO E LOGO ELES
INICIARAM PEGANDO O CASCALHO DO MASIERO. VEREADORA PAULA PEDE A PARTE E
PARABENIZA O PRESIDENTE PELA COLOCAÇAo. FALA QUE RECEBERAM A RECLAMAÇÃO E
FORAM LÁ. FALA QUE O MATERIAL NÃO É O PIOR QUE EXISTE, PORÉM SE TEM OUTRO MELHO
TEM QUE COLOCAR. PARABENIZA O TONHÃO E DIZ QUE O SERVIÇO ESTÁ FICANDO MUITO BOM.
PARABENIZA TODOS OS VEREADORES DE MODO GERAL QUE ESTÃO FAZENDO O TRABALHO DE
EXCELÊNCIA. O PRESIDENTE CONTINUA SUA FALA? FAZ COBRANÇA DO PROJETO DO REFIZ, DIZ
ESTAR SENDO COBRADO. FALA QUE FEZ UM OFICIO E FOI RESPONDIDO DE QUE ESTAVA A
CAMINHO DA CASA, MAS NÃO CHEGOU. POR FIM O PRESIDENTE AGRADECE E CONVOCA ATODOS
PARA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A SER TRATADA O
PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. TRANSMITIDA AO VIVO ATRAVÉS DO VOU TUBE
NO CANAL DESTA CASA DE LEIS
WWW.YOUTUBE.COM/CHANNELUCC4FNL5AYRBUMGQ5KLBR4GFQ. E APÓS FINALIZADA
POSTADA NO SITE DESTA EDILIDADE NO LINK WWW.CAMARADECUJUBfM.RO.GOV.BR; TAIS
PROCEDIMENTOS AMPARADOS PELA RESOLUÇÃO LEGISLATIVA N° 003/2022. E EU HERLON
PEREIRA DOS SANTOS LAVREI A PRESENTE ATA QUE VAI POR MIM ASSINAlftA E DE AIS PARES
SALA DAS S~SSÕES 18 DE MAIO DE 2 5f. J .U;;'
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